
クリエラガラスドア
MAH-550A　YGK5　2005年7月26日発行

取付け説明書

①スピードナット　を縦框の切欠き部にはめ込みます。
②ケース　を切欠き部に差込み、取付けねじ　で取付けます。
③扉外側から外側握り玉　（取付け柱のあるほう）を中桟の加工穴に
差込みます。
④扉内側から固定リング　 を取付けねじ　 で取付けます。このとき角
柱が固定リング　 の中心にあることを確認して取付けねじ　 でゆる
く締めてください。
⑤外側握り玉　 を左右に数回ひねり、ラッチボルトの出入りの良いと
ころで、固定リングの取付けねじ　をきつく締めてください。
⑥扉内側から内側握り玉　 のサムターンツマミを垂直（デッドボルト
が引っ込んだ状態）にし、受け穴に角柱を差込みます。
⑦内側握り玉　 のラッチバーを垂直に差込んでから、丸座を右側に回
し、内側握り玉　を取付けます。

■握り玉取付け方法
①内側押板ハンドル（可動ハンドル）の中央2カ所に止めてあ
る押板取付けねじを外し、内側台座から内側押板を外します。
②外側押板ハンドル（可動ハンドル）を扉外側からケース穴
に合わせて差込みます。
③内側台座を扉内側からケース穴に合わせて台座取付けねじ
で取付けます。
※ハンドルの動きを確認の上、取付けねじを締付けてください。
④内側押板ハンドル（可動ハンドル）を内側台座に取付けます。

●本体側と同様に取付けてください。

■押板ハンドル取付け方法

①フロント取付けねじを外し、フロントを取外します。
②シリンダー止めねじを左方向へ固くなるまで回します。
③シリンダー　 にMIWAマークを上にして鍵を挿入し、水平に保ちながら
室外側からケースへ固くなるまでねじ込み、次にMIWAマークが垂直位
置になるまで戻します。
④デッドボルトが引っ込んだ状態でサム
ターンツマミを垂直にし、室内側にサ
ムターン　 をケースに固くなるまで
ねじ込みます。次にMIWAマークが垂
直位置になるまで戻します。
⑤シリンダー止めねじを右方向へ固くな
るまで回します。（シリンダー　 およ
びサムターン　が完全に固定されます。
※このとき、シリンダー止めねじが、フ
ロント裏板面より出ないようにしてく
ださい。
⑥フロントを取付けねじでフロント裏板
に取付けます。

■本締まり錠取付け方法
①外側バーハンドル（可動ハンドル）を扉外側からケース穴に合わせて差込みます。
②内側バーハンドル（可動ハンドル）を扉内側からケース穴に 
合わせて差込み取付けねじ（皿小ねじM5×30）で取付けます。
※ハンドルの動きを確認の上、取付けねじを締付けてください。

●本体側と同様に取付け
てください。

■バーハンドル取付け方法
■本体側の取付け

■同梱部品

■同梱部品

■別梱部品（扉本体に同梱） 

■子扉側の取付け 
 （両開きの場合）

■本体側の取付け
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

古紙配合率100％再生紙を使用しています。 

※必ず下記部品が同梱されているか確認して
　ください。

※必ず下記部品が同梱されているか確認して
　ください。

※固定バーハンドルは両開きのみに同梱され
　ています。（　）内は両開きの入数です。
※2ロックの場合、シリンダー・サムターンは
　（　）内の入数となります。

名称

入数

姿図

外側握り玉　

1

内側握り玉　

1

固定リング　

1

名称

入数

姿図

取付けねじ　

2本

子　鍵

5

シリンダー

1

サムターン

1

皿小ねじ
M5×22

皿タッピング
ねじφ4×12

名称

入数

姿図

バーハンドル

1セット

固定バーハンドル

（1セット）

名称

入数

姿図

取付けねじ

2本（4本）

子　鍵

5

シリンダー

1（2）

サムターン

1（2）

名称

入数

姿図

スピードナット　

2

ケース　

1

取付けねじ　

2本

丸皿小ねじ
M5×30

イ ロ ハ

ニ

ホ ヘ ト

イ

イ

ロ

ロ
ロ

ハ

ハ

ニ

ニ

ニ

ホ

ヘ ト

チ

チ

リ

リ

内側固定
バーハンドル

外側固定
バーハンドル

取付けねじ
（丸皿小ねじ
Ｍ5×30）

ケース

外側バー
ハンドル

【サムターンツマミの正しい状態】

解錠時……（垂直）

ツマミ

ロ

ヘ

施錠時……（水平）

ツマミ

扉
内
側

扉
内
側

取付けねじ
（丸皿小ねじ
Ｍ5×30）

扉
外
側

扉
外
側

内側バー
ハンドル

本体側 子扉側

■同梱部品
※必ず下記部品が同梱されているか確認してください。

※固定バーハンドルは両開きのみ同梱されています。（　）内は両開きの
　入数です。
※2ロックの場合、シリンダー・サムターンは（　）内の入数です。

名称

入数

姿図

押板ハンドル

1セット

固定押板ハンドル

（1セット）

取付けねじ

2本（4本）

子　鍵

3

シリンダー

1

サムターン

1

丸皿小ねじ
M5×30

■同梱部品
※必ず下記部品が同梱されているか
　確認してください。

※2ロックの場合、シリンダー・サム
　ターンは（　）内の入数となります。

名称

入数

姿図

シリンダー　

1（2）

子　鍵

5

サムターン　

1（2）

チ

チ

リ

リ

■同梱部品
※必ず下記部品が同梱されているか確認してください。

※固定押板ハンドルは両開きのみに同梱されています。
　（　）内は両開きの入数です。
※2ロックの場合、シリンダー・サムターンは（　）内
　の入数となります。

名称

入数

姿図

押板ハンドル

1セット

固定押板ハンドル

（1セット）

名称

入数

姿図

取付けねじ

2本（4本）

子　鍵

5

シリンダー

1（2）

サムターン

1（2）

丸皿小ねじ
M5×30

押板取付けねじ
（皿小ねじＭ4×14）

ケース

外側押板ハンドル

内側押板ハンドル

内側固定
ハンドル

外側固定押板
ハンドル

内側台座

内側台座

台座取付けねじ
（丸皿小ねじＭ5×30）

台座取付けねじ
（丸皿小ねじＭ5×30）

扉
内
側

扉
内
側

扉
外
側

扉
外
側

子扉側本体側
押板取付けねじ
（皿小ねじＭ4×14）

■子扉側の取付け（両開きの場合）

イ

ロ

ハ

ニ

ホ

ヘ

ト
サムターン
ツマミ

取付け柱

ラッチバー

角柱

デッドボルト

ラッチボルト

丸座

室
外
側

室
内
側

ＢＨ

ＢＨ

サムターンツマミ

フロント
裏板

取付けねじ
（特皿小ねじ D7 M4×4.5）

フロント

ケース

MIWA

室
外
側

室
内
側 シリンダー

止めねじ

A3size(297×420)
MAH-550A

制作会社：イーエムエー　制作者：原田2校

校正者：小川　勇司様05.07.12

図番

FD009-P049-01

用紙サイズ

A3

形式

新聞

刷色数

1

折り数

8

設指番号

ZA-05111


